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Ata nº 1.698/2024 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de junho de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência 

do vereador Jaime Antônio Panazzolo, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão 

com cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi levada a 

ata em Votação nº 1697/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. Nos 

Comunicados: Leitura da Resolução de mesa 01/2024 referente a suspensão das transmissões ao 

vivo no período eleitoral. Tribuna Livre: Tivemos duas participações na tribuna livre, no primeiro 

momento as soberanas da La Prima Vendemmia usaram o espaço para divulgar e convidar a 

comunidade para participar do Filó que acontecerá neste sábado. No segundo momento o prefeito 

municipal Douglas F. Pasuch usou a tribuna para atualizar a situação das liberações da FEPAM para 

as construções das pontes, falou sobre as emendas que foram destinadas para construir a ponte 

entre Nova Pádua, esclareceu as duvidas sobre a liberação da entrada que dá acesso a Veranópolis. 

Comentou sobre o projeto de lei do legislativo que do aumento ao vice prefeito e secretários que é 

de grande valia, pois precisamos de pessoas dedicadas para executar esse trabalho. Grande 

Expediente: Não Houve. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.677/2024, lido 

os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo 

relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, 

vereador Márcio A. Rossi, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por todos os vereadores presentes. Foi colocado em votação o Projeto de Lei do 

Legislativo 04/2024, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador 

Marcelo L. Panazzolo e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e 

Controle Orçamentário, vereador Tiago Pasa, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado 

em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Foi colocado em votação o Projeto de 

Lei do Legislativo 05/2024, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, 

vereadora Luiza Santi e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e 

Controle Orçamentário, vereador Tiago Pasa, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado 

em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Foi colocado em votação o Projeto de 

Lei do Legislativo 06/2024, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, 

vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e 

Controle Orçamentário, vereador Tiago Pasa, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado 

em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve.  

Recados Finais: Parabenizou o Tiago Pasa e o Tiago Bet pela passagem do aniversário. Convidou a 

todos para participar do filo. Informou que a partir da próxima semana as sessões da Câmara de 

Vereadores não serão mais transmitidas via facebook, por motivos eleitorais. 

Nova Roma do Sul, 26 de junho de 2024. 

 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


